

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ЗВЕЗДА

29 ИЮН 1974

г. Пермь

СПЕКТАКЛИ ДЛЯ СЕЛА

В течение десяти дней труженики Кунгурского и Березовского районов тепло принимали артистов Пермского драматического театра. В этой гастрольной поездке участвовали заслуженные артисты РСФСР Г. Васильева и В. Сяитов, актеры Л. Анисеева, Н. Зараилова, Г. Лунина, Ю. Крендель и другие.

Рассказывает главный режиссер театра, народный артист РСФСР И. Т. Бобылев:

— Поездка была для нас не совсем обычной. Наш театр впервые предпринял попытку создать спектакли специально для сельских зрителей.

Раньше театр показывал на селе те же постановки, которые шли «дома». Но при пе-

реносе с большой сцены на маленькую строй спектакля нарушается. Другим становится оформление, по-иному чувствуют себя актеры.

Учитывая все это, Пермский драматический театр выбрал три пьесы: «История одной любви» К. Симонова (поставил И. Бобылев), «Поздняя любовь» А. Островского (режиссер — заслу-

женный артист РСФСР В. Дроздов) и «Над светлой водой» В. Белова (режиссер Б. Филиппов).

Спектакли репетировались в тех же условиях, в которых предстояло их играть: маленькая площадка, минимум декораций...

— После сельских гастролей, — сказал И. Т. Бобылев, — возможно, перенесем постановки на большую сцену. Эти работы займут полноценное место в нашем репертуаре.

Н. РУСАНОВА.